
 

  Informatie voor de raad 
 

Onderwerp  - Schriftelijke vragen art, 32 RvO, ChristenUnie, Havengebied 

Portefeuillehouder - J.W. Uitslag (wethouder) 

Eenheid  - Publieksdienstverlening   

Contactpersoon - D. de Jong 

Contactgegevens - d.dejong@dalfsen.nl  

Openbaarheid  - Openbaar  

 

 
Behandeld in collegevergadering van   26 oktober 2021 
Behandeling in raadsvergadering van  29 november 2021 
 
 
Kernboodschap: 
Het college van B&W stelt u voor kennis te nemen van: 

- De beantwoording van de schriftelijke vragen conform artikel 32 RvO van de ChristenUnie 
inzake het Havengebied, de passantenhaven te Dalfsen;  

- Het advies van de onafhankelijke vaste commissie van advies voor de bezwaarschriften en de 
daarmee samenhangende beslissing op bezwaar. 

 
In navolging van de berichtgeving in uw raadsvergadering van 27 september 2021 informeren wij u 
over het volgende. 
 
Toelichting: 
Op 8 september 2021 heeft de onafhankelijke vaste commissie van advies voor de bezwaarschriften 

(hierna: commissie) advies uitgebracht over het ingediende bezwaarschrift door VvE Waterfront 

Dalfsen gericht tegen de verleende omgevingsvergunning aan Hiawatha Actief op het perceel 

Vechtoever in Dalfsen. De commissie adviseert het bestreden besluit onder nadere motivering in 

stand te laten. Dit betekent dat de ingediende bezwaargronden er niet toe leidt dat de verleende 

omgevingsvergunning wijzigt. Ook het aspect geluid, verkeersveiligheid en parkeren is in de 

bezwaarprocedure aan bod gekomen. Hierover heeft de commissie – samengevat en voor zover 

relevant – het volgende gesteld: 

 

“Geluid, verkeersveiligheid en parkeren 

Bezwaarmaker geeft in haar bezwaar onder meer aan te vrezen voor geluidsoverlast en voor de 

verkeersveiligheid. De commissie stelt vast dat voor het gebied waar de boten worden verhuurd een 

recreatieve bestemming geldt, waarbinnen het verhuren van boten (met bijbehorend geluid en 

verkeersstromen) passend is. Ook op dit moment worden er ter plaatse al boten voor de verhuur 

aangeboden. 

Het feit dat er geen maximum aan het aantal boten is gesteld, en dat bezwaarmaker hiermee vreest 

voor nog meer overlast kan wellicht terecht zijn. De commissie stelt echter vast dat, hoewel de 

botenverhuur samenhangt met de verleende vergunning, de boten geen onderdeel uitmaken van de 

verleende omgevingsvergunning. Deze omgevingsvergunning gaat over de bouwwerken en het 

gebruik, zoals dat al volgens het bestemmingsplan is toegestaan.” 

 

Gelet op het gegeven advies van de commissie hebben wij geen aanleiding gezien om de verleende 

omgevingsvergunning aan Hiawatha Actief voor het plaatsen van een drijvende aanlegsteiger, een 

houten blokhut, reclame-uitingen, een kanostelling en twee vlaggenmasten op het perceel Vechtoever 

in Dalfsen, te herzien. 

 

Beantwoording vragen: 

De activiteiten en ontwikkelingen in en rond de passantenhaven zijn volop in beweging. Naar 

aanleiding hiervan heeft de ChristenUnie een aantal vragen gesteld. 

 

 

mailto:d.dejong@dalfsen.nl


 

 

1. Is het college op de hoogte van de ervaren geluids- en verkeersoverlast? En zo ja, welke  

    maatregelen heeft het college al genomen? En zo nee, welke maatregelen kunt en gaat u nemen? 

 

2. Is het college op de hoogte van de ervaren onveiligheid onder andere door het gemis aan toezicht 

    in de avond uren? Op welke manier is het toezicht nu geregeld en welke mogelijkheden heeft het  

    college om dit zo nodig te intensiveren? 

 

3. Er is gebleken dat ook motoren en fietsers vaak overlast geven, omdat zij gebruik maken van de  

    voetgangersgebieden en dit gebied ook gebruiken om te parkeren. Welke mogelijkheden heeft  

    het college om deze overlast tegen te gaan? 

 

In het licht bezien van de voornoemde bezwaarprocedure luiden de antwoorden op uw vragen als 

volgt: 

 

1. Wij zijn op de hoogte van het feit dat er in het hoogseizoen tijdens piekdagen, met mooi zomerweer, 

sprake kan zijn van veel verkeer en dat omwonenden wellicht geluidsoverlast kunnen ervaren. Met de 

dienstdoende havenmeesters zijn praktische afspraken gemaakt en werkinstructies gegeven om de 

verkeersstroom en eventuele geluidsoverlast, die ontstaat bij het ‘traileren’ in de passantenhaven, 

zoveel mogelijk te voorkomen.    

  

2. Het toezicht door havenmeesters is gedurende het vaarseizoen 7 dagen per week geregeld van 

08.30u tot 18.30u. Na die tijd wordt het havengebied met enige regelmaat meegenomen in de 

surveillance rondes van BOA’s en politie. Excessen kunnen via de gebruikelijke kanalen worden 

gemeld. Tot op moment van dit schrijven zijn dergelijke excessen niet gemeld. 

3. Net als in andere delen binnen de openbare ruimte waar sprake is van voetgangersgebieden wordt 

bij het constateren van overtredingen passend opgetreden. Wij zijn het met u eens dat aan de rand 

van het havengebied de situatie hier en daar nog wat verder verduidelijkt en of beter zichtbaar 

gemaakt kan worden met gebods- en aanwijzingsborden. Hier is inmiddels al uitvoering aan gegeven. 

Communicatie: 
Het college staat open voor gesprek met omwonenden en ook gebruikers van de passantenhaven. 
Het voorstaande laat onverlet om met betrokken partijen en instanties te kijken naar een voor 
betrokkenen passende situatie.  
  
Bijlagen: 
Ter kennisgeving biedt het college het advies van de onafhankelijke commissie voor de 
bezwaarschriften en de bijbehorende beslissing op bezwaar aan uw raad aan.  
  
 
 
Burgemeester en wethouders van de gemeente Dalfsen, 
 
 
 
de burgemeester    de gemeentesecretaris 
drs. E. van Lente    ing. S.A.D.C. van Geffen 
 








































